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Die Fahrtrichtung im Block ist (Koordinaten des Starts nach den Koordinaten des Ziels im Stellpultbild):

A. 1.von Oben nach Unten und 2. von Links nach Rechts (1, 3,5, 7)
ODER
B. 1.von Unten nach Oben und 2. von Rechts nach Links (2, 4, 6)

Dieser Block fiihrt im Start(R...) v. rechts n. links, dann v. oben n. unten, weiter v. links n. rechts = Ziel (A) -, also Ri von Oben nach Unten
Start (N...) -links —> rechts , dann v. unten n. oben, weiter -rechts- >links = Ziel(B) -, also Ri von Unten nach Oben

Start (R...)-rechts -> links, dann v. oben n. unten, weiter — links -> rechts = Ziel(A11)-, also Ri von Oben nach Unten

Start(P...) -links —> rechts, dann v. unten n. oben, weiter -rechts- >links = Ziel(D) -, also Ri von Unten nach Oben

Start(N...) —rechts -> links, dann v. oben n. unten, weiter — links -> rechts = Ziel(G) -, also Ri von Oben nach Unten

Start(N....) -links —> rechts, dann v. unten n. oben, weiter -rechts- >links = Ziel(C) -, also Ri von Unten nach Oben
Start(G) oben - dann -rechts -> links, Ziel(P...) unten -, also Ri von Oben nach Unten!!
Also Vorrangig ist OBEN —UNTEN o. UNTEN —OBEN!!!
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